

Előterjesztés
a
2009. szeptember 10-én tartandó rendkívüli testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Általános Művelődési Központ József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Intézményegység vezetője azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Címhez – melyet előterjesztésemhez mellékelek –, hogy a művészetoktatási szakfeladat zeneművészeti ágán, 2009/2010-es tanévben engedélyezett 6 csoport, első évfolyamára pótbeíratás során három fő jelezte még tanulási szándékát, így a Képviselő-testület a gazdaságos kihasználtságra tekintettel is engedélyezze a csoportszám túllépését.

A Képviselő-testület a 2009. április 30-án megtartott ülésen tárgyalta a művészetoktatásban a tanulócsoporthoz indítását és a 154/2009. (IV.30.) Kt. határozatával döntött többek között a kérelemben nevezett zeneművészeti ág 6 csoport számáról és az első évfolyam 16 fő tanuló létszámáról is.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdésének c) pontja értelmében a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezi az osztály, csoport átlagléttszámtól való eltérést, meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok (csoportok), a kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá engedélyezi a maximális létszámtól való eltérést.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú mellékletének az alábbi pontjai rendelkeznek arról, hogy a megállapított maximális létszámot legfeljebb 20%-kal át lehet lépni indokolt esetekben, mely indokolt eset között szerepel többek között az új tanuló felvétele.

„7. Az óvodai csoportokra, iskolai osztályokra, kollégiumi csoportokra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal át lehet lépni a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály, a kollégiumban két kollégiumi csoport indul; továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.

9. A csoportok, osztályok szervezésénél az átlagléttszámot figyelmen kívül lehet hagyni.”

A kérelemben szereplő 3 fő tanuló felvétele már meghaladja a maximális létszámtól – zeneművészeti ágban 15 fő – legfeljebb 20%-kal történő eltérést, hiszen már a fent említett döntés értelmében 16 fő tanulót engedélyezett a Képviselő-testület.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és az abban foglaltakról dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2009.(IX.10.) Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Általános Művelődési Központ József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Intézményegységében a 2009/2010. tanévben a zeneművészeti ág 1. évfolyamában engedélyezi – a meglévő 16 fő létszámhoz – 2 fő tanuló felvételét.

Felelős: ***Baloghné Berényi Erzsébet az ÁMK igazgatója***
Erdeiné Mucsi Márta intézményegység vezető

Határidő: ***2009. szeptember***

Dévaványa, 2009. szeptember 10.

Szarka Andrea
igazgatási irodavezető